



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO À CHAMADA PÚBLICA Nº 02/RIFB DE 20 DE JANEIRO DE 2022

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 361 RIFB/IFB de 12 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 69 de 14.04.2021, Seção 2, Página 21, no uso de suas atribuições legais e regimentais, no uso de suas atribuições legais resolve:

1- Retificar a data de apresentação dos Resumos dos relatos presente na CHAMADA PÚBLICA 2/2022 - DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA, de 20 de janeiro de 2022.

I. ONDE SE LÊ:

Apresentação dos resumos no EPU	1º de abril de 2022
---------------------------------	---------------------

II. LEIA-SE:

Apresentação dos resumos no EPU	28 de março de 2022
---------------------------------	---------------------

(documento assinado eletronicamente)

VERUSKA RIBEIRO MACHADO

Documento assinado eletronicamente por:

- Veruska Ribeiro Machado, PRO-REITOR - CD2 - PREN, em 28/01/2022 09:36:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 345885

Código de Autenticação: 0e1885b882

